
 

 
 
 
                                                
 
 
 
                                            Κηφισιά 25 Οκτωβρίου 2023                                                        
 

Πραγματοποιήθηκε στο Ecali Club   
 
Λαμπερή παρουσίαση με ευρωπαϊκό… αέρα για τον ΑΟΠ Κηφισιάς 
 
Με μία εκδήλωση αντάξια της ιστορίας του, στην φιλόξενη αίθουσα του πολυτελούς 
Ecali Club,  ο Αθλητικός Όμιλος Πετοσφαίρισης Κηφισιάς την Τετάρτη 18 Οκτωβρίου 
παρουσίασε τόσο τη νέα του ομάδα, όσο και τις εμφανίσεις για την αγωνιστική 
περίοδο 2023-24, τις οποίες «υπογράφει» ο παγκόσμιος κολοσσός της MIZUNO. 
Μία χρονιά, η οποία αναμένεται με ανυπομονησία, καθώς πέρα από τις εγχώριες 
διοργανώσεις, περιλαμβάνει και την ιστορική ευρωπαϊκή συμμετοχή της Κηφισιάς 
στο Challenge Cup, εκεί όπου θα αντιμετωπίσει την πανίσχυρη τουρκική 
Γαλατάσαραϊ.  
 
Βασίλης Ξυπολυτάς : «Ως νέα διοίκηση θα είμαστε δίπλα στην ομάδα» 
 
Ο νεοεκλεγείς  δήμαρχος Κηφισιάς, Βασίλης Ξυπολυτάς,  στην πρώτη του επίσημη 
παρουσία μετά την εκλογή του,  μίλησε με θερμά λόγια για την παρουσία της ομάδας 
όλα αυτά τα χρόνια, υπογραμμίζοντας ότι η στήριξη του Δήμου σε αυτή θα είναι 
διαρκής και ουσιαστική. 
Ο κ. Βασίλης Ξυπολυτάς στον χαιρετισμό του τόνισε μεταξύ άλλων ότι : «Η 
προσπάθεια που κάνει η ομάδα βόλεϊ της Κηφισιάς είναι αξιοσημείωτη. Είναι 
υπερηφάνεια για την πόλη μας να έχει μία ομάδα στο υψηλότερο επίπεδο στο 
ελληνικό βόλεϊ. Θέλω να γνωρίζετε ότι η νέα διοίκηση που αναλαμβάνει από την 1η 
Ιανουαρίου του 2024 θα είναι κοντά σας! Θα είμαστε κοντά σας με ουσιαστικό τρόπο, 
καθώς γνωρίζουμε τις ανάγκες που υπάρχουν τόσο οικονομικές όσο και με το 
γυμναστήριο. Εύχομαι καλή επιτυχία τη νέα περίοδο». 
 
Γιώργος Κασναφέρης: «Να συνεχίσει η Κηφισιά να μας κάνει υπερήφανους»  
 
Τον λόγο στη συνέχεια έλαβε ο σύμβουλος της διοίκησης της ποδοσφαιρικής Α.Ε. 
Κηφισιάς και νεοεκλεγείς  δημοτικός σύμβουλος Κηφισιάς, Γιώργος Κασναφέρης, ο 
οποίος έδωσε συγχαρητήρια στη διοίκηση το τεχνικό επιτελείο και τους αθλητές του 
ΑΟΠΚ για την περσινή επιτυχία των «κυανόλευκων». 
Ο κ. Κασναφέρης είπε χαρακτηριστικά «Εύχομαι και φέτος η ομάδα να έχει ανάλογες 
επιτυχίες που θα μας κάνουν όλους υπερήφανους. Θα είμαι δίπλα σας και στο γήπεδο 
όπως κάνω όλα αυτά τα χρόνια. Θα είμαι αρωγός στην προσπάθεια του δημάρχου και 
της διοίκησης για τη στήριξη της ομάδας». 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
Φάνης Φαρμάκης «Η εταιρεία Στεργίου και η Κηφισιά θα συνεχίσουν μαζί για 
πολλά χρόνια» 
 
Η όμορφη εκδήλωση του ΑΟΠ Κηφισιάς συνεχίστηκε με τον χαιρετισμό του 
οικονομικού διευθυντή της εταιρείας ΣΤΕΡΓΙΟΥ, η οποία περισσότερο από μία 
δεκαετία αποτελεί τον κεντρικό χορηγό της ομάδας των  βορείων προαστίων, 
καθιστώντας τον δίκαια ως έναν ανεκτίμητο «συμπαίκτη» της ομάδας. 
Ο κ. Φάνης Φαρμάκης αρχικά τόνισε ότι «είναι μία καλή βραδιά για μία νέα αρχή» και 
πρόσθεσε «Είναι χαρά και τιμή που μπορούμε και φέτος να συνεχίσουμε να είμαστε 
χορηγοί στην ομάδα βόλεϊ της Κηφισιάς. Αυτή η συνεργασία έχει ιστορία από το 
2012, έτος κατά το οποίο η εταιρεία Στεργίου άρχισε να δραστηριοποιείται στην 
ευρύτερη περιοχή του Δήμου Κηφισιάς, παράγοντας είδη αρτοποιίας και 
ζαχαροπλαστικής». 
Στη συνέχεια ο κ. Φαρμάκης επισήμανε: «Φτάσαμε αισίως στην 11η χρονιά της 
χορηγίας. Μια γλυκιά προσφορά μας, μία γλυκιά χορηγία. Θα ήθελα να ευχαριστήσω 
τη διοίκηση της ομάδας για την ευκαιρία που μας έδωσε να συνεργαζόμαστε όλα 
αυτά τα χρόνια. Είναι μία συνεργασία που κράτησε στα χρόνια της υγειονομικής και 
οικονομικής κρίσης. Καταφέραμε να σταθούμε όρθιοι, να παραμείνουμε 
συνοδοιπόροι στη μεγάλη προσπάθεια της ομάδας για καλή πορεία στο ελληνικό 
πρωτάθλημα και όχι μόνο.  
Η ανανέωση της χορηγικής μας συνεργασίας έρχεται με υψηλές προσδοκίες για 
αγωνιστική βελτίωση της ομάδας. Ο ΑΟΠ Κηφισιάς έχει δείξει ότι άξια μπορεί να 
ανταγωνιστεί τις μεγάλες ομάδες της Volley League και παραμείνει δίκαια στο 
γκρουπ των κορυφαίων ομάδων. Ελπίζω οι νέες φανέλες να μας φέρουν γούρι, να 
έχουμε ακόμα περισσότερες επιτυχίες και να πετύχουμε τους στόχους που βάζουμε 
στη φετινή χρονιά. 
 Η οικογενειακή επιχείρηση Στεργίου είναι αφοσιωμένη στην ποιότητα των 
προϊόντων και στην ικανοποίηση των πελατών της. Μέσα από ένα διευρυμένο 
πρόγραμμα Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης στηρίζει και βρίσκεται δίπλα στις τοπικές 
κοινωνίες σε όλες τις περιοχές που έχουμε επιχειρηματικές εγκαταστάσεις. Στην 
Κηφισιά, στη Μεταμόρφωση, στη Φιλαδέλφεια, στις Αχαρνές υλοποιούμε ένα 
πρόγραμμα κοινωνικής προσφοράς, που στόχο έχει να ενισχύσει ουσιαστικά και 
πολυεπίπεδα κοινωνικές ομάδες, που έχουν στο επίκεντρό τους την ανάπτυξη του 
αθλητισμού. Ανταποδίδουμε με αυτό τον τρόπο τη μεγάλη αγάπη και προτίμηση που 
δείχνει όλα αυτά τα χρόνια το καταναλωτικό κοινό». 
Την πιο «γλυκιά» έκπληξη για την ομάδα της Κηφισιάς ο κ. Φάνης Φαρμάκης την 
κράτησε για το τέλος της ομιλίας του τονίζοντας: « Η ομάδα βόλεϊ της Κηφισιάς δεν 
θα παίζει μόνη της. Το brand name “Υπογραφή Στεργίου” για πολλά ακόμη χρόνια θα 
συνοδεύει την ομάδα, θα είναι στην εμφάνισή της!».  
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
Μαίρη Παπαδοπούλου: «Δίπλα στην ομάδα η MIZUNO, για να κατακτήσει τους 
στόχους της»  
 
Η εκδήλωση συνεχίστηκε με τον χαιρετισμό της κυρίας Μαίρης Παπαδοπούλου, 
Marketing Manager της εταιρείας MIZUNO HELLAS , η οποία είναι ο νέος 
προμηθευτής ένδυσης του ΑΟΠ Κηφισιάς. Η Μαίρη Παπαδοπούλου 
«επισφραγίζοντας» τη νέα συνεργασία τόνισε:  «Με μεγάλη μας χαρά υποστηρίζουμε 
φέτος τον Αθλητικό Όμιλο Πετοσφαίρισης Κηφισιάς. Η MIZUNO είναι από τις 
παλαιότερες εταιρείες και συμμετέχει ενεργά σε όλα τα μεγάλα αθλητικά γεγονότα. Η 
φιλοσοφία της είναι να προάγει τη σωματική και ψυχική υγεία των ανθρώπων μέσω 
του αθλητισμού, δημιουργώντας προϊόντα που ανταποκρίνονται στις ανάγκες του 
αθλητή, ώστε να αποδώσει στο μέγιστο των δυνατοτήτων του. Ευχόμαστε καλή 
επιτυχία στην ομάδα και θα είμαστε δίπλα του, ώστε να κατακτήσει τους στόχους 
της». 
 
Στέφανος Κοτσόλης: «Σημαντικό για την πόλη της Κηφισιάς να έχει ομάδες 
στις κορυφαίες κατηγορίες»  
 
Σύντομο χαιρετισμό απηύθυνε ο Τεχνικός Διευθυντής της ποδοσφαιρικής ομάδας της 
Α.Ε. Κηφισιάς Στέφανος Κοτσόλης ο οποίος επισήμανε: « Συγχαρητήρια στην ομάδα 
βόλεϊ για την περσινή της επιτυχία. Εύχομαι να έχει και φέτος μία καλή χρονιά με 
υγεία για τους αθλητές. Είναι πολύ σημαντικό που η πόλη της Κηφισιάς έχει ομάδες 
στην πρώτη κατηγορία που πρωταγωνιστούν». 
 
Κώστας Ασημακόπουλος: «Συγχαρητήρια για την προσπάθεια, ελπίζουμε σε 
μεγαλύτερες επενδύσεις στο βόλεϊ» 
 
Χαιρετισμό απηύθυνε στην εκδήλωση και ο εκπρόσωπος Τύπου της ΕΣΑΠ, Κώστας 
Ασημακόπουλος ο οποίος μεταξύ άλλων τόνισε: «Συγχαρητήρια για την εκδήλωση. 
Βλέπω τη δουλειά που γίνεται στην ομάδα και την προσπάθεια που γίνεται τόσο στο 
Γραφείο Τύπου, όσο και για τη βελτίωση των social media. Ελπίζουμε σε ακόμα 
μεγαλύτερη προσπάθεια και ακόμα μεγαλύτερες επενδύσεις για την καλύτερη 
προβολή του βόλεϊ». 
 
«Ξύπνησε» όμορφες αναμνήσεις το βίντεο με τις καλύτερες στιγμές της 
περσινής χρονιάς  
 
Στη συνέχεια οι οθόνες του Ecali Club πρόβαλαν τις καλύτερες στιγμές της περσινής 
αγωνιστικής περιόδου. Τα χαμόγελα «έλαμψαν», όταν προβλήθηκε ο νικητήριος 
πόντος του 3ου αγώνα των play off κόντρα στον Φοίνικα ΟΝΕΧ, με τον οποίο 
«σφραγίστηκε» το ευρωπαϊκό εισιτήριο για τη νέα χρονιά. 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
Μετά το βίντεο τον λόγο πήρε ο εκτελεστικός πρόεδρος του ΑΟΠ Κηφισιάς Γιώργος 
Παπαδόπουλος, ο οποίος αρχικά ευχαρίστησε τον οικοδεσπότη της βραδιάς, τον 
διευθύνοντα σύμβουλο του Ecali Club κ. Γιάννη Γεωργακάκη για τη φιλοξενία. 
 
Γιώργος Παπαδόπουλος «Λειτουργούμε επαγγελματικά έχοντας ρομαντισμό, 
χρειάζεται νέο κλειστό η πόλη» 
 
Ο Γιώργος Παπαδόπουλος στη συνέχεια της ομιλίας του τόνισε: «Το να βρίσκεται μία 
ομάδα στη Volley League και μάλιστα σε υψηλό επίπεδο δεν είναι κάτι εύκολο. 
Απαιτεί πολύ κόπο και ιδρώτα από όλους, διοίκηση, τεχνικό επιτελείο και ασφαλώς 
τους αθλητές. 
Όλα αυτά τα χρόνια έχω δίπλα μου ανθρώπους που αγαπούν την ομάδα και 
προσφέρουν σε αυτή. Θα ήθελα να ευχαριστήσω τον πρώην πρόεδρο τον κ. Γιάννη 
Κόντο, τον πρόεδρο του ερασιτέχνη Νίκο Αναγνώστου, τον κ. Τάσο Ζέρβα και τον 
Πάνο Παπαδάκο. Λειτουργούμε με ρομαντισμό και προσπαθούμε το καλύτερο για την 
ομάδα». 
Ο εκτελεστικός πρόεδρος στη συνέχεια εξήρε τη διαχρονική προσφορά του Δήμου 
Κηφισιάς στην ομάδα κάνοντας ειδική αναφορά στον πρώην δήμαρχο Νίκο Χιωτάκη, 
αλλά και στον  απερχόμενο δήμαρχο Γιώργο Θωμάκο. Παράλληλα εξέφρασε τη 
βεβαιότητά του ότι και η νέα διοίκηση με δήμαρχο τον Βασίλη Ξυπολυτά θα σταθεί 
δίπλα στην ομάδα. Μάλιστα από μικροφώνου κάλεσε τη νέα διοίκηση να καταβάλει 
προσπάθεια για την κατασκευή νέου κλειστού γυμναστηρίου, προκειμένου να  
καλυφθούν οι αυξημένες ανάγκες των ομάδων.  
Ειδική αναφορά έκανε και στους χορηγούς αναφέροντας ότι «χωρίς την πολύτιμη 
βοήθειά τους και τη στήριξή τους δεν θα μπορούσαμε να έχουμε τις ίδιες επιτυχίες».  
Ο κ. Παπαδόπουλος ευχαρίστησε την οικογένειά του και κυρίως τη σύζυγό του 
Βασιλική Κολλιού που είναι πάντα δίπλα του. «Δέχεται την τρέλα μου και είναι πάντα 
κοντά μου» είπε χαρακτηριστικά. 
 
Κώστας Χριστοφιδέλης «Ο πήχης μπαίνει πάντα ψηλότερα»  
 
Τη χαρά του για την εκδήλωση δεν έκρυψε και ο προπονητής του ΑΟΠ Κηφισιάς 
Κώστας Χριστοφιδέλης υπογραμμίζοντας μεταξύ άλλων ότι «μας δίνεται η ευκαιρία 
να γνωρίσουμε ανθρώπους που μας στηρίζουν όλη τη χρονιά μέσω των χορηγιών. Θα 
θέλαμε να σας βλέπουμε συχνά στο γήπεδο, θα μας έδινε ακόμα μεγαλύτερη 
ενέργεια». 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
Σχολιάζοντας το βίντεο με τις καλύτερες στιγμές της περσινής χρονιάς ο Κώστας 
Χριστοφιδέλης τόνισε ότι αυτή, ολοκληρώθηκε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, παρά 
τις δυσκολίες που υπήρχαν.   
Όσον αφορά στη φετινή αγωνιστική περίοδο ο προπονητής των «κυανόλευκων» 
δήλωσε « Κάναμε τις καλύτερες δυνατές προσπάθειες παρά τα προβλήματα που 
είχαμε κατά τη διάρκεια της προετοιμασίας λόγω κάποιων ατυχημάτων. Ευχαριστώ 
τη διοίκηση η οποία υπό την αιγίδα του Γιώργου Παπαδόπουλου καταβάλλει κάθε 
δυνατή προσπάθεια για να μας προσφέρει το καλύτερο. Ο πήχης μπαίνει πάντα 
ψηλότερα. Θέλω να είμαστε υγιείς , αισιόδοξοι και πάντα ενωμένοι. Όπως και πέρσι, 
έτσι και φέτος επενδύουμε σε νέους αθλητές, οι οποίοι μάλιστα έχουν και ενεργό 
ρόλο στην ομάδα». 
 
«Έκλεψε» τις εντυπώσεις η νέα εμφάνιση της Κηφισιάς  
 
Η εκδήλωση κορυφώθηκε με την παρουσίαση του νέου ρόστερ αλλά και της νέας 
επίσημης εμφάνισης του ΑΟΠ Κηφισιάς για την αγωνιστική περίοδο 2023-24. Τόσο οι 
παίκτες όσο και οι χαρακτηριστικές μπλε και λευκές εμφανίσεις , απέσπασαν το πιο 
θερμό χειροκρότημα όλων όσοι παραβρέθηκαν στην εκδήλωση. 
 
Σημειώνεται ότι την παρουσίαση της εκδήλωσης πραγματοποίησε ο υπεύθυνος 
Τύπου του ΑΟΠ Κηφισιάς Νίκος Καραβάσιος, ο οποίος μεταξύ άλλων γνωστοποίησε 
ότι σύντομα θα βρίσκεται στον «αέρα» το νέο επίσημο site της Κηφισιάς 
www.kifissiavolley.gr που θα έχεις ως στόχο την καλύτερη δυνατή κάλυψη των 
αγώνων της ομάδας, αλλά και την καλύτερη προβολή των χορηγών. 
 
Οι εκλεκτοί προσκεκλημένοι του ΑΟΠ Κηφισιάς  
 
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο νέος δήμαρχος Κηφισιάς Βασίλης 
Ξυπολυτάς, ο διευθύνων σύμβουλος του Ecali Club  Γιάννης Γεωργακάκης, ο νέος 
δημοτικός σύμβουλος Κηφισιάς και σύμβουλος της διοίκησης της Α.Ε. Κηφισιάς 
Γιώργος Κασναφέρης, ο εκτελεστικός πρόεδρος του ΑΟΠ Κηφισιάς Γιώργος 
Παπαδόπουλος, ο πρόεδρος του ΑΟΠ Κηφισιάς Τάσος Ζέρβας, ο πρόεδρος του 
ερασιτέχνη Νίκος Αναγνώστου, τα μέλη του διοικητικού συμβουλίου Θέμης Κόντος 
και Πάνος Παπαδάκος, ο πρώην πρόεδρος του ΑΟΠ Κηφισιάς Γιάννης Κόντος, ο 
προπονητής της Α.Ε. Κηφισιάς Γιάννης Αναστασίου,  ο τεχνικός διευθυντής της Α.Ε. 
Κηφισιάς Στέφανος Κοτσόλης, ο οικονομικός διευθυντές της εταιρείας Στεργίου 
Φάνης Φαρμάκης, η Marketing Manager της MIZUNO HELLAS Μαίρη Παπαδοπούλου, 
η υπεύθυνη πωλήσεων της MIZUNO HELLAS Δήμητρα Ζάρρου, ο Γενικός Διευθυντής 
ΙΚΤΕΟ Κάτω Κηφισιάς  Κώστας Κορακιανίτης, ο Σταύρος Ριζάκος από το τμήμα  
 
 
 

http://www.kifissiavolley.gr/


 

 
 
 
 
 
 
 
 
marketing και επικοινωνίας της AUTOVION, οι εκπρόσωποι των ΜΜΕ, Ηλίας 
Παπαϊωάννου (Volleyplanet.gr), Μαίρη Σαμιώτου (Greekvolley.gr), Μάνος Χρυσός 
(Αμαρυσία) καθώς και εκλεκτοί φίλοι του συλλόγου. 
 
 
ΑΟΠ Κηφισιάς 2023-24 
 
Κώστας Χριστοφιδέλης  Α΄  προπονητής 
Γιώργος Στεφάνου   Β΄ προπονητής 
Χρήστος Δημητρουλάκος  Team Manager 
Δημήτρης Παπαδόπουλος  Γενικός Αρχηγός 
Αλέξανδρος Λάϊος   Στατιστικολόγος 
Νίκος Τσάπος    Φροντιστής 
Στάθης Τερερές   Φυσιοθεραπευτής 
Βαγγέλης Πολυμερόπουλος  Γυμναστής 
Μάκης Δήμου    Υπεύθυνος αποκατάστασης τραυματισμών/ 
Ορθομοριακής αγωγής  
 
 
ROSTER 2023 – 2024 
 
2. Γιάννης Κοσμάς    Λίμπερο 
5. Κώστας Στιβαχτής (C)    Πασαδόρος 
6. Ματέο Χασμπάλα    Πασαδόρος 
7. Ρικάρντο Αλεξάντρε   Ακραίος 
9. Κυριάκος Σπυριούνης   Ακραίος 
10. Κώστας Παύλου    Ακραίος 
11. Slobodan Bojic    Ακραίος 
12. Αντώνης Σπηλιώτης   Κεντρικός 
13. Μάκης Τζάρας    Διαγώνιος 
14.  Gulilherme Alves    Κεντρικός 
15. Luis Hernandez Baca    Διαγώνιος 
16. Σπύρος Βελούδης   Λίμπερο 
17. Έκτορας Καμαρινόπουλος  Κεντρικός 
19. Θανάσης Παπαγεωργίου   Κεντρικός  
 


